JlabopaTopHa podora 8

Tema: [ToOynoBa Ta qOCHiKEHHS TPUBUMIPHUX TpadikiB.
Meta: HaBuutucs 1o0ymoBi TpuBUMIpHMX rpadikiB. PosrisHytu
cTaHgapTH1 PyHKIIIT MOOYyA0BH OAHIET 3MIHHOI TPUBUMIPHUX TpadikiB, pO3TIISHYTH

OCHOBH (hopMaTyBaHHs TPUBUMIPHHX TpadiKiB.

Xix poooru:

l. [ToOGymyBaTh KOLOPOBI MOBEPXHI PyHKINIT Z=2XSINX+3YCOSY Ha 3a1aHUX

Bi[pi3Kax Ta BimdopmMaTyBaTH ix 3a 3paskoM (puc 8.1-8.2):
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Npadik 1
[X,Y]=meshgrid([-2:0.2:2]);
Z=2.*X.*sin(X)+3.*Y.*cos(Y);

surf(X,Y,Z);
grid
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Mpadik 2
[X,Y]=meshgrid([-5:0.5:5]);
Z=2.*X.*sin(X)+3.*Y.*cos(Y);
surf(X,Y,2);

grid

1. [ToOGymyBaTH 3a 1ONOMOTOIO BIJMIOBIIHUX KOMaH Ipadiku GyHKIIIT z =

x2 + y2 Ha Biapi3Ky [-2; 2] 3 kpokom 0,2 (puc 8.3-8.5).

Mpadik 3
[X,Y]=meshgrid([-2:0.2:2]);
Z=X."2+Y."2;

surfc(X,Y,2);

grid
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Mpadik 4
[X,Y]=meshgrid([-2:0.2:2]);
Z=X."24Y."2;
waterfall(X,Y,Z);

grid
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Mpadik 5
[X,Y]=meshgrid([-2:0.2:2]);
Z=X."2+4Y . 2;

plot3 (X,Y,Z,'-0',Y,X,Z,'-0");
grid

1. TloOyayBaTu KOIbOPOBI MOBEpXHI PYHKIIIH Ha BiAPI3KY [-4; 4] 3 KpOKOM

0,2 Ta BindopmaryBaTu iX 3a 3pa3kom (puc 8.6-8.8):

APK.
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Npadik 6
[X,Y]=meshgrid([-4:0.2:4]);
Z=((2.*X."24Y)/3).*(3.*cos(3.*Y)+sin(Y));

surf(X,Y,2);
grid
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Puc 8.7
Mpadik 7

[X,Y]=meshgrid([-4:0.2:4]);
Z=(X."2./10+Y.72./5)./2;
surf(X,Y,2);

grid
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Mpadik 8
[X,Y]=meshgrid([-4:0.2:4]);
Z=(((X."2.)/8)-((Y."2)./8))./2;
surf(X,Y,Z);

grid

IV. TloGymysatu i BindgopmaryBatu noepxHio (puc 8.9):

Mpadik 9

[X,Y]=meshgrid([-5:0.5:5]);
Z=((1-(X.~2)/50 -(Y.”2)/5)*50)"0.5;
revZ=-((1-(X.~2)/50 -(Y.~2)/5)*50)"0.5;
plot3(X,Y,Z);

hold on;

plot3(X,Y,revZ);

grid
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BucnoBok: B xoxi maGopaTtopHoi poOOTH Oyno OTpUMAHO HABHYKH 3
noOynoBU TpUBUMIpHUX TrpadikiB. Po3risHyTo craHmapTHi (QYHKIIT moOyaoBU
OJIHIET 3MIHHOT TPUBUMIPHUX TpadikiB, PO3TISIHYTO OCHOBU (opMaTyBaHHS

TPUBUMIPHUX TpadikiB.

Bignosiai Ha KOHTPOJIbHI 3aNTUTAHHSA:

1. ki ocHOBHI QyHKII{ MOOYI0B TPUBUMIPHUX TpadiKiB?
JlJis bOTO BUKOPUCTOBYETHCS KoMaHaa plot3

2. Slkumu crocobamMu Ta KomaHaaMu BifadopMoByBaTu rpadik?
BindgopmaryBaTtu TpuBUMIpHHI rpadik MOXHaA 32 JOMOMOIOK BIKHA
BJIACTUBOCTEH Tpadika ado THX caMUX KOMaH/I IO 1 JJISI IBOBUMIPHUX TI'padiKiB.

3. SIxoro koMaHI010 MO0y AyBaTH Tpadik TPUBUMIPHHUX JTHUCTKOBHUX

ITIOBEPXOHB?

Taxki moBepxHi Oyaye dynkiis waterfall.

4. Slkoro KkoMaHa0k0 MOOYyBaTH CiTYACTUN rpadik?

I[JBI HO6YIIOBI/I TaKUX ITOBCPXOHb BUKOPUCTOBYIOTHCA KOMaHAU KJIACy surf.

APK.
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